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PAUTA DA 22'SESSÃO ORDINÁRIA

(0s.08.2024)

EXPEDIENTE

- LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL, PARA FINS DE ANÁLrSE E PARECER, DO PROJETO DE LEI N" 060/24 (AUTORIA DO
VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _ INSTITTJI A POLÍTICA
MI]NICIPAL DE INCENTIVO AO DESE}.IVOLVIMENTO DA APICULTURA E DA
MELIPONICULTURA, NO MI.TNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS

- LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECE& DO PROJETO DE LEI N" 06I/24 (AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL
NO VALOR DE R$ 1.25O.OOO,OO, COM RECTJRSOS DE EMENDA PARLAMENTAR PARA
INCREMENTO DE CUSTEIO NA ATENÇÃO PRIMÁRIA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCTAS

. LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÀO, ruSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. DO PROJETO DE LEI N" 0ó3/24 (AUTORIA DO
VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA - DISPÔE SOBRE A DENOMINAÇÃO
DAS RUAS 1, 2.3 E 4, LOCALIZADAS NO LOTEAMENTO DENOMINADO "NÚCLEO SÃO
JOSE", NO BATRRO DO CERCADO, EM ARÁÇOTABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCTAS

. LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER, DO PROJETO DE LEI N'064/24 (AUTORIA DO
VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _ INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL
DA DIGNIDADE MENSTRUAL, NO MUNICÍPIO NS AIL{ÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS

- LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÂO, ruSTrÇA E REDAÇÃO
FINAL, PARA FINS DE ANÁLrSE E PARECER, DO PROJETO DE LEI N" 069/24 (AUTORIA DO
VEREADOR JOÃO ROSA FILHO - DISPÔE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA SEGUNDA
TRAVESSA À PIREITE, DA RUA CALINO RODRIGUES DE CAMARGO, LOCALIZADA NO
BAIRRO IPERÓ MIRIM, BY Afu{ÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

. LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FTNAL, PARA FrNS DE ANÁLISE E PARECER, DO PROJETO DE LEr N" 06ó/24 (AUTORIA DO
VEREADOR OSWALDO ELrAS DA SrLVA JTNIOR - DTSPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DA
DENOMINAÇÃO DA RUA OZORIO ROSA, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM MARIA DA
GLORIA, EM NOSSO MLNICIPIO) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS
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- LETTURA E DESPACHO PARA A COMTSSÃO DE CONSTTTUTÇÃO, ruSnÇA E REDAÇÃO
FINAL, IARA FrNS DE ANÁLISE E IARECER, Do pRoJETo DE LEI N" 070/24 (AUToRIA Do
VEREADOR JOÃO ROSA FILHO _ NTSPÔP SOBRE A DENOMINAÇÃO DA TRAVESSA UM
DA ESTRADA DE CAPANEMA, LOCALIZADA NO BAIRRO APARECIDINHA, EM
ARAÇoIABA DA SERRA/SP) E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS

. LEITURA E DESPACHo PARA A CoMISSÃo DE CoNSTITUIÇÃo, ruSTIÇA E REDAÇÃo
FINAL, PARA FINS DE a,NÁT-Ise E PARECER, Do VETo Ao PRoJETo DE LEI
coMrLEMENTAR N'059/24 (AUToRIA Do poDER E)<rcurrvo - orspÕs soBRE o vETo
TorAL Ao pRoJETo DE LEr CoMILEMENTAR N' 059/24, que orsrôE soBRE A
at-renaçÃo Do ARTIGo 48, DA LEI coMrLEMENTAR N" 324tzo) r, oÁ ourRas
PROVIDENCIAS

ORDEM DO DIA

- LEITURA, DlscussÃo e voreçÃo Do pRoJETo DE LEI N. 057/24 (AUToRIA Do
VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _ INSTITUI A *SEMANA

MUNICIPAL DE coNSCIENflze,çÃo soBRE A nileçÃo ENTRE MAUS-TRAToS Aos
ANrMArs e e vrorÊNcrA DoMESTTcA (TEoRrA Do ELo)", No Mr-rNrcÍpro DE
ARAÇoIABA DA sERRA) E oÁ ournas pRovtoÊNcres
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- LErruRA, DrscussÃo E vorAÇÃo oe uoçÃo DE IESAR N" 010/24 (AUToRTA Do
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ AOS FAMILIARES DA SENHORA RAQUEL
MARrA ne nneúro1 s oÁ ournes pRovrDÊNCTAS

POD O OCORRER ALTERA ôrs xa pa
INTERNO DESTA CASA DE LEIS E

ARAÇOIABA DA SERRA, E AGOSTO DE2024.

- LEITURA, DISCUSSÀo E vorAÇÃo Do pRoJETo DE LEI N" 058/24 (AUTozuA Do
vEREADoR oswALDo ELIAS DA snva ÍrNron - DISpoE soBRE A arrrneçÀo oe lu
CoMrLEMENTARN. 138, DEz2DE FEVEREIRo DE 2008) s oÁ ournas pnovnÊNcns
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SECRETARIA GERAL DA C PAL DE ARAÇOIABA DA Sf,,RRA

MUNICIPAL


